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ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

Expeça-se

DREQUERIMENTO Número Ix ( ,!!) Publique-se

[8J PERGUNTA Número 2982 Ix ( 4 ,!!)

Assunto: EN267 entre Almodôvar e Mértola

Destinatário:Ministrodas Obras Públicas,Transportes e Comunicações

Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

No dia 11-3-09 dirigi ao Senhor Ministro das Obras Públicas, Transportes e

Comunicações uma pergunta sobre o mau estado dos troços das Estradas Nacionais

265 e 267 que ligam respectivamente Serpa a Mértola e Mértola a Almodôvar.

Decorridos três meses nenhuma resposta foi dada às questões colocadas o que viola

de forma grosseira os 30 dias aprazados para ser dada resposta às mesmas.

Acontece que mais uma vez o estado lamentável em que se encontra o troço da Ef\i

267, entre Almodôvar e Mértola, me foi colocado, desta vez em reunião recente

realizada com o município de Almodôvar.

É grave que o Senhor Ministro não responda, como é seu dever, às perguntas que lhe

são dirigidas nos praios que estão determinados mas bem mais grave é que tardem

as medidas que permitam concretizar as obras de que estradas como a EN 267 há

muito carecem e que revelam o desprezo com que o.actual Governo tem encarado as

acessibilidades nas regiões do interior.

Será que para o Governo a segurança rodoviária dos cidadãos do interior não tem

qualquer valor?

Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, venho requerer

através de V. Exa., ao Senhor Ministro das Obras Públicas, TransDortes e

Comunicacões. resposta às seguintes perguntas:

1. Como explica o Governo que 3 meses depois ainda não tenha dado resposta às

questões que lhe foram colocadas sobre o mau estado em que se encontram os

troços das EN 265 e 267entre Serpa e Mértola e Mértola e Almodôvar?
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2. Quando pensa o Governo que a Estradas de Portugal irá assegurar a intervenção

de que os troços em questão há muito carecem?

Paláciode SãoBento,1 deJulhode2009.

o Deputado,
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JoséSoeiro


